



# Борба

Времето ДНЕС  
14°/27°

ВЕЛИКО ТЪРНОВО  
ЧЕТВЪРТЪК, 8 ЮНИ 2023 Г.

ОБЛАСТНИЯТ ВСЕКИДНЕВНИК С ТРАДИЦИИ  
БРОЙ 106 (7617), ГОДИНА XXXII  
ЦЕНА 1.00 ЛВ.

## С капсула на времето и знаменосци на коне



Центърът на Килифарево, където преди 50 години населеното място е обявено за град

**“ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО” ЕАД**  
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

## Осем квадрата яма по пътя на туристите - пропадна участък до Бейския мост

Ремонтиран тротоар и около метър от улица на ъгъла преди Бейския мост във Велико Търново пропаднаха и почти седмица никой не предприема нищо, показва наша проверка. Хлътваването на настилката е сериозно, приблизително 8 квадрата, засегнатата е и пътната настилка. Районът е безопасен, но грозната гледка е на пътя на туристите към основни туристически забележителности, точно на ъгъла на улиците "Крайбрежна" и "Сливница".



На стр. 2

Сн. Ана РАЙКОВСКА

КАПСУЛА НА ВРЕМЕТО БЕШЕ ВГРАДЕНА ПО СЛУЧАЙ 50 ГОДИНИ ОТ ОБЯВЯВАНЕТО НА КИЛИФАРЕВО ЗА ГРАД. Тя беше поставена в специално издълбана ниша на административната сграда от кмета на населеното място Димитър Събев. Следващите поколения ще трябва да я отворят след още пет десетилетия, за да видят посланието и мечтите на своите предци.



Показаха фотоизложба с историята на населеното място

## Отбелязаха 50 години от обявяването на Килифарево за град

По случай празника беше строена рота от Националния военен университет "Васил Левски", а духовният оркестър изпълни химните на България, Европейския съюз и Килифарево. В същото време представители от IX Етърски ученически гвардейски отряд към ПГТ "Д-р Васил Берон" поставиха знамената на стойката. Преди това те им бяха донесени от жокеи на коне, част от арбанашкия клуб "Калоян 92". Строят на курсантите беше приет от началника на НВУ "Васил Левски" - бригаден генерал Иван Маламов.

На стр. 2

## Поправят една от най-разбитите улици в Търново, кметството моли да се освободи от коли

Малка улица, но с големи проблеми, в центъра на В. Търново, ще бъде ремонтирана в петък и събота тази седмица. Става дума за злополучната ул. "Калоян", на която най-сетне й дойде редът. След като в "Борба" писа, а множество граждани години наред настояваха да бъдат запълнени кратерите по нея, това ще се случи. Община В. Търново призовава през тези два дни улицата да е свободна от автомобили и там да не се паркира, за да не се пречи на специализираната техника. Ана РАЙКОВСКА

## С нови експонати и по-скъпи билети започна туристическия сезон Паркът на миниатюрите



Сн. Ана РАЙКОВСКА

От 12 на 15 лв. за възрастни е вдигната цената на билетите от тази година за Парка на миниатюрите, представящ макети на исторически забележителности от цялата страна. Частната инициатива в последните години се

превърна в една от основните атракции на старата столица и нейната популярност расте. Разбира се, има и много малаления - заученици, студенти и пенсионери, има и семейни билети. Групите също плащат по-ниска цена билети, но беседите оскъпяват допълнително. "Сезонът вече започна, при нас, както и в други-



Бирбайкът е удобно място за по-студена бира.

## Изкоп на водопровод край Големаните вади на бял свят

## Внушителното тракийско съкровище



Преди 32 години д-р Иван Църов прави една от най-значимите находки в България

СЛУЧАЙНО Е ОТКРИТО ЕДНО ОТ НАЙ-ВНУШИТЕЛНИТЕ ТРАКИЙСКИ СЪКРОВИЩА В БЪЛГАРИЯ. Преди 32 години изкоп на багер за водопровод изважда на бял свят златна пластина. Трасето трябвало да мине пред малка могила, а когато кофата извадила артефакта, се наложило районът да бъде прочуен. Задачата е възложена на младия тогава археолог Иван Църов, който днес оглавява Регионалния исторически музей. Отивайки на място, той не предполагал, че ще бъде двигателят за откриването на едно от най-значимите тракийски съкровища у нас. Наложило се археологът да проучва могилата в края на януари, когато климатичните условия били доста тежки за подобна задача.

На стр. 2

## Шампионска титла за горнооряховската акробатика Четете на стр. 5

## Фирмата, почистваща Г. Оряховица, се отказва; вдигнаха двойно парите и пак се нави

Само един е кандидатът да чисти Горнооряховската община през следващите 5 години. Това е фирма "Глобъл Клиньър", която и в момента извършва дейността. Дружеството обаче първо се отказва, което доведе до ново обявяване на обществена поръчка. Парите бяха завишени двойно, но не предизвика интерес сред други потенциални кандидати. Така офертата на "Глобъл Клиньър" се оказа единствената. 13 млн. лева без ДДС е заделила Община Г. Оряховица за услугата за 5 години напред. Избраната фирма трябва да въведе нова система за сметосъбиране, както и да го извършва с нов автомобил.

На стр. 2

Гунди обичал сладките изделия на "Захарни заводи", фирмата е от основните спонсори на филма за футболната легенда

## Окръжна прокуратура Велико Търново предаде на съд двама иманяри

При претърсване в домовете им са открити ценни находки от различни епохи и металотърсачи

Окръжна прокуратура Велико Търново внесе в съда обвинителен акт срещу двама обвиняеми за държане на нерегистрирани археологически обекти и металдетектори, предназначени за търсене на артефакти.



Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново

ТОПЛОФИКАЦИЯ ВЕЛИКО ТЪРНОВО  
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com



Жилищен комплекс "Брилянт 2" Собствен лизинг  
Тел. 0879 505 321  
Кв. "Пишмана", В. Търново, ул. "Борис Богданов"

Театрала от община Горна Оряховица с множество награди от Националните празници на любителския театър в Кортен

Четете на стр. 2  
TRANSINS КОЛИ ЗА СКРАП

iClinic Dermatology & Aesthetics  
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg; 088 200 44 55

ЕРАТО АГРО ИВАН СЪБЕВ  
\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР  
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899



ПЛАНИНСКИ РЕЛАКС И СКИ www.regnum.bg

МЕГАПОРТ  
Ние опазваме вашия успех!  
www.megaport.bg

АГРОКОМ ЕООД  
Велико Търново  
Вашият партньор  
В. Търново +062 629713; 630187; 671795  
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

ISSN 1313-2245  
9 771 313 224 018

„Виктория имоти“  
Купува земеделска ЗЕМЯ  
Най-високи цени  
0887 648 269